

习近平同俄罗斯总统普京会谈 “我的老朋友 欢迎你!”

- 先后举行小范围会谈、大范围会谈,共同会见记者
- 共同签署并发表关于深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明
- 共同出席“中俄文化年”开幕式暨庆祝中俄建交75周年专场音乐会并致辞



扫码
看详细信息

今日入夏

杭州市气象台发布消息:从今天开始,杭州连续五天平均气温高于22℃,进入气象学意义上的夏季——这也意味着,我们将迎来持续4个月左右的夏天。

从昨天起,浙江各地开始陆续官宣入夏。昨天,温州、丽水入夏;今天,杭州、湖州、嘉兴、绍兴、金华、衢州、台州都正式入夏。

今年会热多久?通常,杭州夏季总是“超长待机”,完胜其他三季。如今,杭州夏日越来越长。在1981年~2010年的30年里,杭州夏季的平均长度为132天;在1991年~2020年的30年里,增长到140天。省气象台表示,近10年,杭州夏季的平均长度进一步增长到141天。

今年会有多热?记者从省气候中心了解到,总体而言,今夏,杭州平均高温天数接近常年或偏多。在全球变暖的趋势下,今年,杭州大概率会出现40℃以上的极端高温天气,“但出现类似2022年大范围、持续性极端高温事件的可能性较小。”浙江省气候中心高级工程师毛燕军表示。

本报记者 王柯宇 方力



游客遮阳游西湖 徐彦 摄



往年校足球赛资料照片

杭州学军小学足球赛新规:“三连冠”让两球 比赛首日 校长收到12封学生来信

孩子: 足球比赛能让球,考试不好能加分吗?

学校: 体育世界有很多通过规则达到平衡的国际法则。这是一个生动的教育案例,希望孩子们能从不公平中,看到更大的公平。

11版

作为近两年 结婚登记“标配” “520”前 跟拍摄影师 忙到飞起



4版

